
Додаток 2
Від 11.12.2022 року

На  підставі  постанова  Кабінету  Міністрів  України  від  16.12.2020  №  1266  «Про  внесення  змін  до
постанов  Кабінету  Міністрів  України  від  1  серпня  2013  р.  N  631  і  від  11  жовтня  2016 р.  N 710»,
Замовник  з  метою  ефективного  та  раціонального  використання  коштів  забезпечити  оприлюднення
обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або
розміру  бюджетного  призначення  на  власному  веб-сайті  протягом  п’яти  робочих  днів  з  дня
оприлюднення оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про
намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель

            Серед закупівель, які потрібно провести на 2023р. є закупівля електричної енергії

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або
розміру бюджетного призначення

1) найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія;

Найменування: Оздоровчий заклад "Берізка"

Місцезнаходження: 90553 Україна Закарпатська область с. Вонігове вул. Новобарівська, 33 Б

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань: 35796113

Категорія замовника: підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті
2 Закону України «Про публічні закупівлі» (Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади).

2)  назва  предмета  закупівлі  ДК 021:2015:09310000-5  -  Електрична  енергія  (Електрична  енергія  (ДК
021:2015:09310000-5 - Електрична енергія))

  3)  Кількість товару: 49 697 кВт

   4) обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  Серед таких закупівель, які
потрібно  провести  на  2023р.  є  закупівля  електричної  енергії  ДК 021:2015:09310000-5  -  Електрична
енергія  (Електрична  енергія  (ДК  021:2015:09310000-5  -  Електрична  енергія))  (Під  час  проведення
процедур закупівель усі документи,  що готуються замовником,  викладаються українською мовою, а
також за рішенням замовника одночасно всі документи можуть мати автентичний переклад на іншу
мову.  Визначальним  є  текст,  викладений  українською  мовою.  Стандартні  характеристики,  вимоги,
умовні позначення у вигляді скорочень та термінологія, пов’язана з товарами, роботами чи послугами,
що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними або національними стандартами, нормами та
правилами,  адреси мережі "інтернет",  адреси електронної  пошти,  найменування торговельної  марки,
знаків  для товарів та послуг,  загальноприйняті  міжнародні терміни викладаються мовою їх загально
прийнятого застосування та перекладу на українську мову не потребують. Уся інформація розміщується
в електронній системі закупівель українською мовою, крім тих випадків  коли використання букв та



символів української  мови призводить  до їх  спотворення (зокрема,  але не виключно адреси  мережі
"інтернет",  адреси  електронної  пошти,  торговельної  марки  (знаку  для  товарів  та  послуг),
загальноприйняті міжнародні терміни).Тендерна пропозиція та усі документи, які передбачені вимогами
тендерної документації та додатками до неї складаються українською мовою, крім тих випадків коли
використання  букв  та  символів  української  мови  призводить  до  їх  спотворення.  Зокрема,  але  не
виключно  Документи  або  копії  документів  (які  передбачені  вимогами  тендерної  документації  та
додатками до неї), які надаються Учасником у складі тендерної пропозиції, викладені іншими мовами,
повинні надаватися разом із їх автентичним перекладом на українську мову, крім тих випадків коли
використання  букв  та  символів  української  мови  призводить  до  їх  спотворення.  Зокрема,  але  не
виключно  адреси  мережі  "інтернет",  адреси  електронної  пошти,  найменування  торговельної  марки,
знаків для товарів та послуг, загальноприйняті міжнародні терміни перекладу на українську мову не
потребують. Замовник не зобов’язаний розглядати документи, які не передбачені вимогами тендерної
документації та додатками до неї та які учасник додатково надає на власний розсуд)

5) обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення

268 700,00 грн. з ПДВ визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ).

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх
закупівель (з урахуванням даних ПРОЗОРО).

Очікувана (планова) вартість електричної енергії за одиницю: 5,40676499 грн за 1 кВт·год з ПДВ.

Очікуване споживання, що заплановано в бюджетному запиті на 2023 рік – 49 697 кВт·год.


